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Давор Ждерић је рођен 1973. године у Сремској Митровици. Основну школу је 

завршио у Шиду, а средњу техничку школу у Сремској Митровици. Дипломира на 
Грађевинском факултету у Суботици 1998. године, хидротехнички смер и стиче 
академско звање дипломираног грађевинског инжењера. Звање мастер менаџера 
стиче 2019. године на Факултету за пројектни и иновациони менаџмент у Београду-
Универзитет EDUCONS. 

У периоду од 1998. до 2011. године у Шидпројекту пролази пут од пројектанта 
сарадника до водећег пројектанта у области пројектовања хидротехничких објекaта 
и инстaлација водовода и канализације. Оснивањем Инжењерске коморе Србије 

2003. године стиче лиценцу одговорног пројектанта, касније и лиценце одговорног 
извођача радова, као и лиценцу одговорног урбанисте. У периоду од 2011. до 2014. 
године радио је у ЈП „Стара Планина“ из Књажевца, огранак Београд, где је прошао 
стручне тренинге за FIDIC услове уговарања по модулима 1 и 2 и координирао је 
изградњом комплетне комуналне инфраструктуре на простору новоформираног 
планинског туристичког центра „Стара планина“. Након тога се враћа у Шидпројект, 
где ради од 2014. до 2019. године као самостални пројектант, технички директор и 
директор. У марту 2019. године прелази у предузеће за пројектовање грађевинских и 
других објеката „ГМП Грамонт-НС“ у Новом Саду и преузима дужност директора са 
циљем да унапреди пословање и примени стечена знања из области менаџмента и 
наравно да се бави пословима из своје струшне области, хидротехнике.  

У инжењерској комори Србије је био активан од избора за чланове Скупштине 
2016. године до увођења принудне управе, као и сада од 2023. године. Током своје 
двадесетседмогодишње пословне каријере израдио је преко 80 пројеката свих нивоа 
из области хидротехнике и инсталација водовода и канализације за инвеститоре из 
целе Србије. Вршио је стручни технички надзор на изградњи преко 30 
хидротехничких објеката (водовода, фекалне и атмосферске канализације). Као део 
стручног тима за техничку котролу пројектне документације укључен је у значајније 

инфраструктурне пројекте у нашој земљи, као што су: аутопут „Моравски коридор“, 
аутопут „Пожега-Прељина“ и аутопут „Рума-Шабац-Лозница“.  

Живи у Шиду, ради у Новом Саду у ГМП ГРАМОНТ-НС ДОО, ожењен је и отац 
је двоје деце, тренутно два студента. 
 


